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PROCES  VERBAL 
 
 
           Încheiat astăzi  28. 04. 2023 în Ședinţa ”Extraordinara ” de lucru a Consiliului Local al 
comunei Bărăşti, Jud. Olt, convocată de  primarul comunei,  prin  Dispoziţia  nr 65 din 
25.04.2023 
           La ședință sunt prezenți 8 consilieri  din totalul de 8 consilieri aflați în funcție. 

Înainte de începerea ședinței domnul primar Predel Augustin  mulțumeste consilierilor 
pentru promtitudinea de care au dat dovadă si explica necesitatea convovarii consiliului local 
al comunei Barasti in sedință ”Extraordinara” . 
          În continuare domnul secretar aduce la cunostiinta consilierilor ca mandatul de 
presedinte al doamnei Belghiru Alexandra a expirat si roaga sa se faca propuneri prntru un 
nou presedinte. 

Domnul consilier Boeru Marius il propune pe domnul consilier Tudosie Dumitru 
presedinte de sedinta, pe perioada lunilor Aprilie 2023 - Iulie 2023, cum nu mai sunt alte 
propuneri se supune la vot propunerea domnului Boeru Marius care se voteaza cu 8 voturi 
pentru, astfel a fost adompata Hotararea Consiliului Local nr. 26 din 28.04.2023 prin care s-a 
aprobat preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al comunei Bărăști , pe perioada lunilor 
Aprilie 2023 - Iulie 2023. 
 Domnul Presedinte de sedinta multumeste pentru increderea acordata si roaga pe 
domnul primar sa prezinte Ordinea de zi din convocatorul al carui initiator este. 
Domnul Primar prezinta Ordinea de Zi: 
  
1 - Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al 
comunei Bărăști , pe perioada lunilor Aprilie 2023 - Iulie 2023 
 

Initiator – Primar – Predel Augustin 
 
2- Proiect de Hotărâre cu privire la modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 6/02.02.2023 
privind stabilirea salariilor de baza aferente functiilor din cadrul familiei ocupationale 
~Administratie~, utilizate in aparatul de specialitate al Primarului comunei Barasti, 
Judetul Olt 

Initiator – Primar – Predel Augustin 
 
3-   Întrebări, interpelări, petiții. 

 

Domnul președinte de ședință intreabă dacă mai sunt propuneri cu privire la ordinea de 
zi, cum nu sunt se  supune la vot ordinea de zi în forma prezentată de domnul primar cu 8 
voturi din totalul de 8 consilieri prezenți.  

Se intră în ordinea de zi iar domnul presedinte de sedinta da cuvântul domnului primar 
pentru a prezenta punctul doi de pe ordinea de zi: 
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2- Proiect de Hotărâre cu privire la modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 
6/02.02.2023 privind stabilirea salariilor de baza aferente functiilor din cadrul familiei 
ocupationale ~Administratie~, utilizate in aparatul de specialitate al Primarului 
comunei Barasti, Judetul Olt 

 
Domnul primar prezinta proiectul de hotarare si da cuvantul doamnei Durla Pamela ce ocupa 

functia de Consilier Resurse Umane pentru a prezenta Raportul de Specialitate. 
Doamna Durla Pamela prezinta raportul de specialitate 
Domnul presedinte de sedinta roaga sa se treaca la discutii, cum nu sunt se supune la 

vot proiectul de hotarare care se voteaza cu un numar de 8 voturi din totalul de 8 consilieri 
prezenti . 

Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr.  27/2023 prin care s-a aprobat modificarea 
anexei nr. 1 la HCL nr. 6/02.02.2023 privind stabilirea salariilor de baza aferente 
functiilor din cadrul familiei ocupationale ~Administratie~, utilizate in aparatul de 
specialitate al Primarului comunei Barasti, Judetul Olt 

 
 
Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 

a prezenta : 
 
5   - Întrebări, interpelări, petiții 
 
Domnul consilier Boeru Marius roaga consilierii din fiecare sat sa se implice mai mult 

in actiuni de informare a cetatenilor privind obligatia intretinerii spatiilor din fata 
gospodariilor pe care le detin. 

Domnul consilier Marinescu Dumitru supune atentiei domnului primar necesitatea 
repararii strazii Trandafirilor din satul Barastii de Vede. 

Domnul consilier Ionescu Marin  supune atentiei domnului primar problema 
gunoaielor  si strazile degradate. 

Datorită faptului ca tóate subiectele s-au epuizat si discutii un mai sunt domnul 
presedinte de sedință mulțumește consilierilor  pentru participare  şi  pentru modul cum s-a 
desfăşurat şedinţa şi declară închise lucrările acesteia. 
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